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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Μυτιλήνης σε συνεργασία 

με όλα τα θεσμικά όργανα, τον Δ/ντη Ιατρικής Υπηρεσία, την Δ/ντρια Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας, τον Πρόεδρο της Επιτροπής Λοιμώξεων και το προσωπικό του παιδιατρικού 

τμήματος αφού έλαβε υπόψη και τις οδηγίες της  Ελληνικής Παιδιατρικής Εταιρείας 

επικαιροποιεί διαρκώς τον επιχειρησιακό σχεδιασμό του, στην μάχη αντιμετώπισης της 

πανδημίας Covid-19. Συγκεκριμένα για τα περιστατικά που πλήττουν την ευαίσθητη ομάδα 

των παιδιών, καθορίστηκαν αναλυτικές οδηγίες διαδικασιών διερεύνησης αλλά και 

νοσηλείας ανά κατηγορία περίπτωσης και βαθμίδα επικινδυνότητας.  

Για την αποτελεσματική και άμεση αντιμετώπιση των περιστατικών αλλά παράλληλα 

και την αποφυγή κάθε πιθανότητας διασποράς του Covid -19 θα ακολουθούνται τα εξής: 

Τα παιδιατρικά περιστατικά θα εξετάζονται στα Εξωτερικά Ιατρεία του Παιδιατρικού 

Τμήματος. 

 Τα ύποπτα περιστατικά Covid-19 περιστατικά θα εξετάζονται σε ξεχωριστό χώρο 

παραπλεύρως της Γραμματείας των ΤΕΠ, όπου κατά την κρίση του παιδιάτρου θα 

λαμβάνεται δείγμα ή όχι με τη συνδρομή (μετά από συνεννόηση), της νοσηλεύτριας που 

είναι υπεύθυνη για τη λήψη δειγμάτων Covid-19.Τα δείγματα θα αποστέλλονται (ανάλογα 

με την συγκοινωνιακή δυνατότητα- δρομολόγια) στην Αθήνα, εντός 48 ωρών από τη λήψη 

τους. 

 Η παιδιατρική κλινική καθορίζεται εξολοκλήρου ως κλινική ύποπτων εμπύρετων 

περιστατικών Covid-19. Κατά την αναμονή των αποτελεσμάτων από το Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ, 

η κλίνη νοσηλείας,  θα καθορίζεται με βάση την βαθμίδα  ύποψίας Covid-19 προκειμένου να 

υπάρχει διαχωρισμός περιστατικών. 

  Τα  απύρετα περιστατικά , θα νοσηλεύονται στην ΩΡΛ Κλινική. 

 Μυτιλήνη, 06/04/2020 

 

 ΠΡΟΣ: 

 Μ.Μ.Ε. 

 Ιστοσελίδα Νοσοκομείου 



 

 

  

  Τα επιβεβαιωμένα κρούσματα παιδιών με Covid-19, θα μεταφέρονται στο 

Παθολογικό Τμήμα. Η επίσκεψη θα γίνεται από ιατρό και νοσηλευτή με ειδική ενδυμασία  

(Μ.Α.Π.) για Covid-19. Για προληπτικούς λόγους η επίσκεψη των Ιατρών θα ξεκινάει από 

την Ω.Ρ.Λ. κλινική. 

  Όλα τα περιστατικά που αφορούν παιδιά προσφύγων-μεταναστών που έχουν άφιξη 

από την Τουρκία (μετά την 01/04/2020), θα αντιμετωπίζονται ως ύποπτα για Covid-19. 

  Βασική προτεραιότητα μας παραμένει η αποτελεσματική αντιμετώπιση των 

περιστατικών αλλά και η αποφυγή της διασποράς - μετάδοσης του ιού . 

 

Το παραπάνω σχέδιο διαχείρισης καθημερινά θα προσαρμόζεται ανάλογα με τις 

ανάγκες του Νησιού μας και τις οδηγίες του ΕΟΔΥ. 

 

       Στην δύσκολη αυτή συγκυρία που βιώνει η πατρίδα μας και όλος ο κόσμος, το 

Νοσοκομείο μας στέκεται όρθιο και εξυπηρετεί τις ανάγκες όλων των διαμενόντων στο νησί 

μας, χάρη στις υπεράνθρωπες προσπάθειες που καταβάλλουν οι εργαζόμενοί του, Ιατροί, 

Νοσηλευτές, Διοικητικοί, Τεχνικοί, Παραϊατρικό και Λοιπό Προσωπικό, οι οποίοι πραγματικά 

ξεπερνούν τους εαυτούς τους αντιμετωπίζοντας με αυταπάρνηση τα καθημερινά 

προβλήματα προσφέροντας ανεκτίμητες  υπηρεσίες σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες. Με 

υψηλό επαγγελματισμό και ασφάλεια μέχρι σήμερα διαχειρίστηκαν τα ύποπτα και 

επιβεβαιωμένα κρούσματα παίρνοντας όλα τα αναγκαία μέτρα σπάζοντας την αλυσίδα 

μετάδοσης προστατεύοντας την δημόσια υγεία του νησιού μας. 

 

ΤΟΥΣ ΑΞΙΖΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ. 

     

ΝΑ ΠΕΙΘΑΡΧΗΣΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ : “ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ” 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ. 

 

 

 

   

        ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 


